



Integrovaný regionálny  
operačný program  
2014 - 2020

## Otázky a odpovede 3 k Výzve na implementáciu stratégie

1/ Obraciame sa na vás so žiadosťou o poskytnutie informácií k oprávnenosti aktivít realizácie projektu vo Výzve ma implementáciu opatrení MAS. Je v rámci opatrenia 5.1.2 časť D infraštruktúra vzdelávania oprávnená aktivita zriadenie školy v prírode ako účelového školského zariadenia v zmysle vyhlášky Ministerstva školstva č.305/2008 Z.z. o škole v prírode? V prípade, ak túto aktivitu nie je možné zaradiť do opatrenia 5.1.2 IROP, je možné zriadenie školy v prírode realizovať ako oprávnenú aktivitu v opatrení 5.1.1. ako neškolské zariadenie, ale ako podnikateľskú aktivitu?

Odpoveď 1:

Škola v prírode nie je zadanou oprávnenou aktivitou v rámci ŠC 5.1.2. V prípade realizácie aktivity školy v prírode v rámci ŠC 5.1.1. sú oprávnené tie aktivity, ktoré preukázateľne spadajú pod aktivity SK NACE. Zároveň upozorňujeme na fakt, že oblasti *poľnohospodárstvo, potravinárstvo, lesníctvo, vidiecky cestovný ruch, diverzifikácia poľnohospodárskych aktivít* sú vylúčené z podpory IROP.

2/ Je možné, v rámci špecifického cieľa 5.1.2 v aktivite C. Sociálne služby a komunitné sociálne služby, žiadať o dotáciu na nákup vozidla "Sociálny taxík"?

V rámci predmetnej aktivity je v Príručke pre žiadateľa, kapitole 2.3 uvedený rozsah oprávnených aktivít.

3/ Je potrebné do rozpočtu, prílohy 3d Príručky pre žiadateľa, uvádzať alokácie na dané aktivity v súlade s Konceptom stratégie CLLD?

Odpoveď 3:

Áno, uvedené sumy musia byť totožné na úrovni aktivít tak, aby bol zjavný súlad s Konceptom implementácie stratégie CLLD.

4/ Koncept stratégie CLLD, ktorý bol použitý na školení k výzve, nám neumožňoval niektoré typy aktivít. Prečo?

Odpoveď 4:

Daný dokument je podklad na školenia k Výzve na implementáciu MAS, ktorý je vyplnený vzorovo. Celý dokument použitý na predmetných školeniach teda slúži len ako vzor.

5/ Je nutné vytvárať pracovné miesto v ŠC 5.1.2?

Odpoveď 5:

V Koncepte implementácie stratégie CLLD je uvedené, že podmienka povinnej tvorby pracovných miest sa vzťahuje na ŠC 5.1.1.

6/ Pri vyplňaní žiadosti do ITMS neviem, akú mám uvádzať intenzitu pomoci? Mám vyplňať aj percento na projekty generujúce príjem?

Odpoveď 6:

Ako vyplýva z Výzvy, intenzita pomoci, ktorá sa uvádza do ITMS je 95%. MAS nevypĺňa žiadne percento do časti projekty generujúce príjem. COV, ktoré budú uvedené v prílohe 3f Koncept implementácie stratégie, aj v prílohe 3d Rozpočet projektu, budú vyššie.

7/ Môžeme si znižovať vlastné ukazovatele stratégie CLLD?

Odpoveď 7:

V prípade, že si žiadateľ túto zmenu odôvodní, je možné, aby si zrealizoval svoje vlastné merateľné ukazovatele.



Integrovaný regionálny  
operačný program  
2014 - 2020

8/Ako máme postupovať v prípade, že nie sme schopní realizovať všetky aktivity, ktoré máme zadané v stratégii CLLD?

Odpoveď 8:

MAS postupuje podľa Prílohy 3f Príručky pre žiadateľa Koncept implementácie stratégie CLLD, kde sú uvedené podmienky, ktoré sú nastavené kumulatívne.

Zároveň upozorňujeme, že MAS by mali zachovávať priority, ktoré sú určené Stratégiou CLLD a ktoré je možné naplňať počas celého obdobia implementácie.